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ATA DA 25ª SESSÃO, EM 04 DE NOVEMBRO DE 2021 

SESSÃO DE JULGAMENTO 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Tito 

Campos de Paula. Secretariada pela Doutora Danielle Cidade 

Morgado Maemura, nos termos do art. 47, inciso I, do 

Regulamento da Secretaria deste Tribunal, com a presença do 

Doutor Valcir Mombach, Diretor-Geral da Secretaria. Presentes os 

Senhores Julgadores: Desembargador Vitor Roberto Silva,  Thiago 

Paiva dos Santos, Roberto Ribas Tavarnaro, Rodrigo Otávio 

Rodrigues Gomes do Amaral, Carlos Maurício Ferreira, substituto 

em exercício, e,  Desembargadora Federal Claudia Cristina 

Cristofani.  Presente a Procuradora Regional Eleitoral, em 

exercício, Eloisa Helena Machado. Às catorze horas foi aberta a 

Sessão, lidas e aprovadas as Atas da 53ª e 54ª Sessões Virtuais e 

23ª e 24ª Sessões Presenciais. 

 

Ao início, o Excelentíssimo Senhor Presidente consignou a 

participação especial da Excelentíssima Senhora Doutora Flavia da 

Costa Viana por videoconferência e concedeu-lhe a palavra: “Boa 

tarde a todos e a todas. Primeiramente, agradeço ao Presidente 

Tito pelos minutos que me concede no início desta sessão, para 

que eu possa finalmente tornar público o convite que recebi 

recentemente. Como é do conhecimento de alguns, desde ontem 

me encontro afastada das funções jurisdicionais no Estado do 

Paraná para atender uma honrosa convocação, atuar como Juíza 

Auxiliar do Ministro Luiz Edson Fachin, no Tribunal Superior 

Eleitoral. Terei o prazer de trabalhar com o Ministro e com a  sua 

excelente equipe na implementação de ações e na preparação 

das Eleições Gerais de 2022. Um enorme desafio que vejo como 

uma verdadeira missão. Não tenho dúvida que a Justiça Eleitoral 

Brasileira, que tanto nos orgulha, seguirá firme e forte, no sentido 

de defender a democracia e garantir tanto a segurança quanto a 

credibilidade do processo eleitoral. Estarei em Brasília no primeiro 

semestre do ano que vem, me dedicando integralmente a essa 

missão, até o término da gestão do Ministro Fachin na presidência 

do TSE. Com isso, quero informar que em agosto estarei de volta a 

esta sala de sessões, em que tanto aprendi nos últimos meses e 

não poderia deixar de aproveitar esta oportunidade para registrar 

aqui meu agradecimento ao Desembargador Tito, nosso 

presidente que conduz as sessões com tanta sabedoria, com tanta 

presteza; ao Desembargador Vitor, nosso Corregedor, que com 
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muito conhecimento e objetividade nos faz refletir sobre o Direito 

Eleitoral, a partir de  uma perspectiva mais pragmática; ao Doutor 

Thiago e ao Doutor Tavarnaro, sempre primorosos em seus votos, 

em suas exposições, dois julgadores que verdadeiramente 

dignificam a classe de Juristas nesta Corte; Doutor Rodrigo, meu 

colega de TJ, que com seus estudos aprofundados nos trouxe com 

maestria diversos temas relevantes para discussão e reflexão em 

Plenário; Desembargadora Claudia, que chega com tanto 

conhecimento e experiência a compartilhar nesta Corte e eu 

lamento terem sido apenas duas sessões em que estivemos juntas 

e digo o mesmo em relação à Doutora Monica, com quem estive 

apenas na última sessão. De qualquer forma, sei que no meu 

retorno terei oportunidade de dialogar e muito aprender com 

ambas. Eu deixei por último, de forma intencional, o Doutor Carlos 

Mauricio, a quem devo agradecer imensamente por me substituir 

durante todo o período que estarei afastada. Por fim Presidente, 

reigstro meu muito obrigada a Danielle, ao André e sua equipe na 

Coordenadoria de Sessões, também ao Roberto, ao Jonatan da 

Informática e à nossa querida dona Cida, que gentilmente nos 

abastece  com água e café durante as longas sessões. Eu vou 

sentir muita falta dos debates e dessas tardes que para mim 

foram muito enriquecedoras, mas seguirei firme no propósito de 

me dedicar de corpo e alma à Justiça Eleitoral brasileira. Assim eu 

encerro, nos três minutos que eu havia pedido ao Desembargador 

Tito, com uma saudação especial aos advogados, que igualmente 

engrandecem e abrilhantam os trabalhos nesta Corte e o faço na 

pessoa da estimada Doutora Ana Carolina Clève, Presidente do 

IPRADE, advogada sensível e competente que tanto admiro. Ficam 

então meus votos de um excelente trabalho na tarde de hoje e 

nas demais tardes até o mês de agosto de 2022, quando estarei 

de volta com muita alegria e com muita energia a esta acolhedora 

sala de sessões. Muito obrigada Senhor Presidente.” 

 

Ato contínuo, o Excelentíssimo Senhor Presidente concedeu a 

palavra à Excelentíssima Senhora Doutora Ana Carolina de 

Camargo Clève: “Boa tarde Senhor Presidente, demais Membros 

da Corte, Senhora Procuradora, servidores, advogados, 

advogadas. Eu não poderia deixar de fazer esta homenagem, seja 

em nome do IPRADE, seja em meu nome, porque não é de hoje 

que nossos caminhos, meu e da Doutora Flavia, se cruzam. A 

Doutora Flavia lembrava na semana passada, que há muito tempo 

quando eu recém havia saído da faculdade, nós participamos de 



   
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ 

Ata025-2021                                                                                            3 

 

um projeto do Tribunal de Justiça, que se chamava “Justiça se 

aprende na escola”. E o destino quis que designassem nós duas, 

ela representando a magistratura, eu representando a advocacia, 

para falar no mesmo dia, na mesma escola. Desde lá eu brinco 

que foi amor à primeira vista, porque descobrimos várias 

afinidades, nós duas sempre abraçando projetos. Então, o Direito 

Eleitoral mais uma vez quis que nossos destinos se cruzassem. 

Aqui foi muito gratificante participar, o IPRADE apoiou o lindo 

projeto da Doutora Flavia, “Construindo candidaturas”, 

fomentando a participação das mulheres na política, no qual eu 

também tive a oportunidade de participar dando aulas por duas 

vezes, nas duas edições. A Doutora Flavia mostra que além de 

competência, ela tem muita sensibilidade e dedicação. Ela 

realmente veste a camisa e exerce com muito carinho a sua 

função jurisdicional e também tem muito afeto no trato com as 

pessoas. Vocês podem ver pelas palavras dela agora. Eu tenho 

certeza que nesses tempos de fragilidade democrática, a Doutora 

Flavia muito contribuirá no TSE, as instituições precisam de 

pessoas assim. Fico feliz que volte e que sua ausência seja apenas 

transitória. Que bom que estamos compartilhando sonhos na 

Escola Judiciária Eleitoral, temos muitos projetos e podemos 

colocar um pouco da nossa esperança na construção de um 

Estado com mais igualdade e em prol do desenvolvimento 

democrático. Boa sorte no novo caminho! Repito aqui, as 

instituições neste momento de hostilidade democrática precisam 

de pessoas como a senhora. O TSE ganha muito com a sua 

contribuição. Muito obrigada!” 

 

O Excelentíssimo Senhor Presidente, em nome da Corte,  

parabenizou a Excelentíssima Senhora Doutora Flavia da Costa 

Viana, a qual reiterou agradecimentos, esclarecendo que a pedido 

do Desembargador Tito, segue na Escola Judiciária Eleitoral do 

TRE-PR até fevereiro de 2022, e, em seguida, restituiu a palavra à 

Excelentíssima Senhora Doutora Ana Carolina de Camargo Clève 

para prestar homenagem à Excelentíssima Senhora Doutora Eloisa 

Helena Machado, Procuradora Regional Eleitoral, em exercício: 

“Senhor Presidente, farei uso da palavra de forma bem breve, e 

depois chamarei o Doutor Leandro Rosa, também membro do 

IPRADE, para fazer o discurso de homenagem à Doutora Eloisa 

Helena. O IPRADE registra aqui seu agradecimento pela dedicação 

à Justiça Eleitoral da Doutora Eloisa Helena, especialmente eu 

devo registrar aqui, o agradecimento pela sua luta no combate às 
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candidaturas fictícias. O Ministério Público Eleitoral tem papel 

fundamental para o desenvolvimento democrático, e não há - é 

preciso repetir à exaustão-, democracia substancial efetiva sem 

igualdade de condições entre homens e mulheres nos mesmos 

espaços de poder. Por fim, agradeço a esta Corte também por 

sempre dialogar e dar voz à advocacia, às advogadas, porque em 

tempos hostis à democracia. a manifestação da advocacia, 

advogados e advogadas, que diariamente trabalham com 

questões sensíveis ao estado de direito, é necessária. Que bom 

que nesta Casa, o Ministério Público Eleitoral, a advocacia e a 

magistratura  dialogam  sempre com muito respeito. Obrigada 

pela deferência Senhor Presidente, obrigada pela deferência e 

respeito Doutora Eloisa Helena e pela sensibilidade desta Corte. 

Passo a palavra ao Doutor Leandro Rosa, para fazer o discurso de 

homenagem à Doutora Eloisa Helena e também para a entrega da 

placa do IPRADE pela sua dedicação a esta Corte.” 

 

Procedida a entrega da placa, após aplausos, o Excelentíssimo 

Senhor Doutor Leandro Souza Rosa consignou: “Senhor 

Presidente, eu invertendo a ordem, entreguei a placa primeiro e, 

embora a Doutora Carolina tenha falado em discurso, trata-se na 

verdade de um testemunho. Eu, na condição de Presidente da 

Comissão de Direito Eleitoral da OAB e também fundador do 

IPRADE, convivi um pouco mais de perto com a Doutora Eloisa 

Helena. Antes disso, na verdade, já sabia um pouco dela, porque 

nossos filhos estudaram no mesmo colégio e, falando do 

brilhantismo com que trabalha, com que opera a mulher na nossa 

sociedade de hoje, ela já se mostrava mãe dedicada, zelosa, 

absolutamente empenhada com as coisas do dia a dia. Depois, 

nos trabalhos aqui nesta Corte, a Doutora Eloisa Helena mostrou 

muito vigor, um trabalho, um empenho instransigentes no 

combate às atividades decorrentes de fraudes nas cotas de 

gênero.  Quando lá, na minha instituição, na Ordem dos 

Advogados começava a tramitar um primeiro projeto, uma 

semente dedicada ao combate da fraude nas cotas de gênero, eu 

fui buscar apoio exatamente na pessoa generosa e forte que foi a 

Doutora Eloisa Helena, que construiu um grupo, com assessoria 

de imprensa, com pessoal de comunicação, com estrutura técnica, 

que somaram esforços com esta Corte, na pessoa de Vossa 

Excelência, para que o combate fosse estendido a todo o Estado 

do Paraná. Além disso, Excelências, são muitos os trabalhos 

decorrentes das orientações técnicas que resultam no combate à 
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corrupção. Mais recentemente, eu e a Doutora Carolina acabamos 

sendo convocados para explicar o que aconteceu com a vida de 

um político importante no Estado do Paraná, porque numa ação 

de combate à desinformação, de Fake News, que o Ministério 

Público tão bem encampou, também houve vitória e história 

construída a partir de trabalhos desta Corte no Direito Eleitoral 

vinculados ao combate à desinformação. Isso, Excelências, mostra 

o quanto é importante aquele trabalho sensível, diligente, mas 

sobretudo, intransigente que uma pessoa absolutamente discreta, 

como é a Doutora Eloisa Helena, mas intensa e veemente, como 

uma guerreira, uma lutadora, ajuda a construir positivamente os 

impactos históricos que esta Corte semeia no dia a dia da sua 

atividade. A Doutora Eloisa Helena vai, mas deixa o nome dela 

gravado no Direito Eleitoral, nesta Corte, com muitas vitórias, 

entre elas, o combate à corrupção, combate à desinformação e 

uma luta incansável por prestigiar a participação política das 

mulheres. Leva o nosso respeito, o respeito da advocacia e o 

registro de que nós temos profunda admiração pelo sucesso com 

o qual desenvolveu a sua tarefa, vai levando um abraço de toda a 

advocacia paranaense eleitoralista. Muito obrigado!” 

 

A seguir, fez uso da palavra a Excelentíssima Senhora Doutora 

Eloisa Helena Machado:“ Senhor Presidente, muito obrigada. 

Inicialmente agradeço ao Senhor Presidente, ao Desembargador 

Vitor, ao Doutor Tavarnaro, ao Doutor Carlos Maurício, à Doutora 

Claudia, Doutor Rodrigo pela gentileza com que convivemos aqui 

nesta Corte. Faz mais de quatro anos que aqui cheguei. Na 

verdade, aqui retornei, porque fui servidora do TRE durante oito 

anos e quando retornei no cargo de Procuradora Regional Eleitoral 

fui bem recebida por todos, todos os membros, todos os 

servidores que foram meus colegas, por todos os advogados, 

embora sempre estejamos em lados opostos, mas o respeito e a 

harmonia da convivência que temos aqui neste Tribunal é 

impagável. Agradeço muito Ana Carolina as suas palavras. 

Acredito que essa luta é realmente de todos nós. Esta Corte se 

mostra muito sensível ao tema das cotas, à participação feminina. 

As composições anteriores também. Não posso deixar de fazer 

referência ao Doutor Jean Leeck, que era também um entusiasta 

da matéria, os demais membros, que sempre viam com maus 

olhos qualquer tentativa de fraude ou de querer conspurcar o 

processo eleitoral, usando das cotas para se atingir o objetivo que 

determinados partidos ou determinados candidatos querem. 
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Doutor Leandro, também agradeço muito as suas palavras. 

Acredito que eles se devem mais pela nossa convivência 

harmoniosa no desenvolvimento de projetos. Me sinto muito 

honrada em aqui estar e dou a notícia que, para o bem ou para o 

mal, eu continuo, porque sou Vice-Procuradora Regional Eleitoral. 

Então, quando a Doutora Mônica não puder vir, por qualquer 

motivo, estarei aqui ajudando no que for possível e, desde já, me 

coloco à disposição para eventuais prosseguimentos de projetos. 

Acredito que eu desenvolvi muito meu lado pessoal no Direito 

Eleitoral, desenvolvi muito no contato com as pessoas, no 

aprendizado. O aprendizado que temos aqui nesta Corte, que os 

senhores advogados trazem,  é imensurável porque para 

combatê-los temos que estar sempre atentas, sempre inovando, 

sempre estudando. Então, agradeço muito o modo como vocês 

trazem o Direito Eleitoral, para que o Ministério Público possa ter 

uma visão "a" ou "b", diferenciada em determinadas matérias. 

Aqui temos dois ilustres membros da advocacia, Doutor Thiago e 

Doutor Tavarnaro. O Doutor Tavarnaro me acompanha aqui desde 

2017. Então, realmente agradeço muito pelas palavras, agradeço 

muito pela homenagem. É uma despedida dos que não foram, 

como disse o Desembargador Tito, e estou à disposição. Agradeço 

muito aos que foram meus colegas de TRE, quando voltei foi 

muito bom reencontrá-los. Tenho verdadeiros amigos, amigas 

aqui. Agradeço muito a generosidade, a forma como a Cida nos 

trata, pois é uma pessoa excepcional. Não há o que ela não 

resolva. Agradeço a  todos os servidores, todo o pessoal da 

Informática. Bem, não vou me alongar muito, e só tenho a 

agradecer e me colocar novamente à disposição para o que 

precisar. Estou aqui como substituta para o que precisar no 

Eleitoral. Muito obrigada! 

 

A Excelentíssima Senhora Flavia da Costa Viana estendeu suas 

homenagens e agradecimentos à Excelentíssima Senhora Doutora 

Eloisa Helena Machado e antes de adentrar à pauta jurisdicional, 

assim consignou o Excelentíssimo Senhor Presidente: 

"Merecedíssima a homenagem prestada pelo IPRADE, nas pessoas 

da Doutora Ana Carolina e do Doutor Leandro, à Doutora Eloisa 

Helena. Ela disse tudo. É um orgulho enorme, eu falo agora 

principalmente pelos servidores do Tribunal Regional Eleitoral do 

Paraná, Valcir, que é o Diretor-Geral, Danielle e todos os 

servidores e servidoras. É um orgulho enorme ter alguém que saiu 

daqui do quadro de servidores e servidoras e hoje ocupa essa 
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relevantíssima função, que desempenhou com brilhantismo, e 

todos nós somos testemunhas, é público e notório, do resultado 

do trabalho prestado pela Procuradoria  Eleitoral, na pessoa da 

Doutora Eloisa Helena. Então Doutora Eloisa Helena, felizmente, 

conforme disse, a senhora permanece aqui conosco como Vice-

Procuradora Eleitoral. Parabéns!" 

 

JULGAMENTOS 

PROCESSOS JUDICIAIS ELETRÔNICOS 

 

SEGREDO DE JUSTIÇA 

RECURSO CRIMINAL ELEITORAL Nº 0600001-76.2020.6.16.0002 

PROCEDÊNCIA: SIGILOSO 

RELATOR(A): DES.VITOR ROBERTO SILVA 

RECORRENTE: SIGILOSO 

ADVOGADO: GUILHERME DE SALLES GONCALVES 

ADVOGADO: VITOR AUGUSTO SPRADA ROSSETIM 

ADVOGADO: WALDIR FRANCO FELIX JUNIOR 

ADVOGADA: EMMA ROBERTA PALU BUENO 

ADVOGADO: GEOVANE COUTO DA SILVEIRA 

RECORRENTE: SIGILOSO 

ADVOGADO: RODRIGO SANCHEZ RIOS 

ADVOGADO: VITOR AUGUSTO SPRADA ROSSETIM 

ADVOGADA: RENATA AMARAL FARIAS 

ADVOGADO: JORGE VICENTE SILVA 

RECORRIDO: SIGILOSO 

INTERESSADO: SIGILOSO 

INTERESSADO: SIGILOSO 

ADVOGADO: RENATO CARDOSO DE ALMEIDA ANDRADE 

ADVOGADO: EVERTON JONIR FAGUNDES MENENGOLA 

INTERESSADO: SIGILOSO 

ADVOGADO: SILVIO BENJAMIM ALVARENGA 

ADVOGADO: VALDECY LONGONIO DE OLIVEIRA 

INTERESSADO: SIGILOSO 

ADVOGADO: TULIO MARCELO DENIG BANDEIRA 

INTERESSADO: SIGILOSO 

INTERESSADA: SIGILOSO 

ADVOGADA: VANESSA DAS NEVES PICOUTO 

INTERESSADO: SIGILOSO 

ADVOGADA: VANESSA DAS NEVES PICOUTO 

ADVOGADO: JEANDERSON ECKERT MARTINS 

INTERESSADO: SIGILOSO 
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ADVOGADA: VANESSA DAS NEVES PICOUTO 

ADVOGADO: OSWALDO LOUREIRO DE MELLO JUNIOR 

INTERESSADA: SIGILOSO 

ADVOGADA: THAISE MATTAR ASSAD 

INTERESSADO: SIGILOSO 

ADVOGADO: ALESSANDRO SILVERIO 

ADVOGADO: BRUNO AUGUSTO GONCALVES VIANNA 

INTERESSADO: SIGILOSO 

ADVOGADA: VANESSA DAS NEVES PICOUTO 

Julgamento suspenso, em face de pedido de vista do Juiz 

Rodrigo Otávio Rodrigues Gomes do Amaral, com retorno para o 

dia 25/11/2021. Votou o Relator pelo  parcial provimento do 

recurso. Sustentação oral dos advogados Rodrigo Sanchez Rios e 

Guilherme de Salles Gonçalves. Manifestação oral do Ministério 

Público Eleitoral. A Desembargadora Federal Claudia Cristina 

Cristofani reportou sobre alegação apresentada pelos recorrentes, 

quanto ao seu impedimento para julgar o presente feito em razão 

de ter participado dos atos instrutórios e de julgamento quando o 

Inquérito Policial e as Ações Penais tramitavam junto ao TRF-4, e, 

à unanimidade, a Corte decidiu pela sua participação no 

julgamento. 

 

SEGREDO DE JUSTIÇA 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600731-59.2020.6.16.0076 

PROCEDÊNCIA: SIGILOSO 

RELATOR(A): DR.ROBERTO RIBAS TAVARNARO 

RECORRENTE: SIGILOSO 

RECORRENTE: SIGILOSO 

ADVOGADO: MAURICIO DE OLIVEIRA CARNEIRO  

RECORRIDO: SIGILOSO 

RECORRIDO: SIGILOSO 

ADVOGADO: PAULO SERGIO XAVIER DO NASCIMENTO  

ADVOGADO: LEANDRO SOUZA ROSA  

Decisão: À unanimidade de votos a Corte conheceu do recurso e, 

no mérito, deu-lhe parcial provimento, nos termos do voto do 

Relator. Sustentações orais dos advogados Guilherme de Salles 

Gonçalves e Leandro Souza Rosa. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0601094-91.2020.6.16.0061 

PROCEDÊNCIA: ARAPONGAS/PR 

RELATOR(A): DR.ROBERTO RIBAS TAVARNARO 



   
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ 

Ata025-2021                                                                                            9 

 

RECORRENTE: COMPETÊNCIA E TRANSFORMAÇÃO. VALORIZANDO 

VOCÊ, CIDADÃO 23-CIDADANIA / 33-PMN / 19-PODE 

RECORRENTE: PODEMOS ORGAO PROVISORIO ARAPONGAS - PR – 

MUNICIPAL 

RECORRENTE: DECIO ROBERTO ROSANELI 

ADVOGADO: JOAO FELIPE DOS SANTOS FLAUZINO  

ADVOGADA: DENIZE APARECIDA CABULON GRACA  

ADVOGADO: JOAO ALBERTO GRACA  

RECORRIDO: DEMOCRATAS - ARAPONGAS - PR - MUNICIPAL 

RECORRIDO: APARECIDO DE SALES 

RECORRIDA: CLAUDIA DOS SANTOS 

RECORRIDO: CLAUDEMIR DE SOUZA FERNANDES 

RECORRIDO: ELIAS MOREIRA DO NASCIMENTO 

RECORRIDA: EUNICE BENVENUTE RUBIO 

RECORRIDO: INDALECIO SOLTYS JUNIOR 

RECORRIDA: MARCIA REGINA RODRIGUES NASCIMENTO 

RECORRIDO: JOSE EDUARDO FIALHO DO ESPIRITO SANTO 

RECORRIDO: JOSE CARLOS MIGUEL 

RECORRIDO: JOSE BARBOSA 

RECORRIDO: LUIS PAULO MASSULO 

RECORRIDO: MARCIA ALVES MARIN 

RECORRIDO: PAULO CESAR DE ARAUJO 

RECORRIDO: RUBENS FRANZIN MANOEL 

RECORRIDO: ROSA DE ANDRADE CAVALCANTE 

RECORRIDO: SEBASTIAO DO NASCIMENTO 

RECORRIDO: SILVANO DOS SANTOS ALVES 

RECORRIDO: SILMARA MARIA DE FREITAS 

RECORRIDO: VALDECIR TUDINO 

RECORRIDO: VALDECIR PARDINI 

ADVOGADO:  GEOVANE COUTO DA SILVEIRA  

ADVOGADO: WALDIR FRANCO FELIX JUNIOR  

ADVOGADO: EMMA ROBERTA PALU BUENO  

ADVOGADO: GUILHERME DE SALLES GONCALVES  

ADVOGADO: MARCUS VINICIUS GONCALVES CAETANO  

ADVOGADO: MARCELA BATISTA FERNANDES  

ADVOGADO: HALLEXANDREY MARX BINCOVSKI  

ADVOGADO: GRACIANE DOS SANTOS LEAL  

ADVOGADO: LEANDRO SOUZA ROSA  

Julgamento suspenso, em face de pedido de vista do Juiz Thiago 

Paiva dos Santos, com retorno para o dia 11/11/2021. Votou o 

Relator pelo provimento do recurso. Sustentações orais dos 
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advogados João Felipe dos Santos Flauzino, Leandro Souza Rosa e 

Guilherme de Salles Gonçalves.  

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600325-96.2020.6.16.0089 

PROCEDÊNCIA: UMUARAMA/PR 

RELATOR(A): DR. ROBERTO RIBAS TAVARNARO 

RECORRENTE: ELEICAO 2020 NILTON GIULIANO TURETTA PREFEITO 

RECORRENTE: NILTON GIULIANO TURETTA 

RECORRENTE: ELEICAO 2020 ENELI CRISTINA FABRIS VICENTE VICE-

PREFEITO 

RECORRENTE: ENELI CRISTINA FABRIS VICENTE 

ADVOGADO: GUILHERME DRUCIAK DE CASTRO  

RECORRIDO: JUÍZO DA 089ª ZONA ELEITORAL DE UMUARAMA PR 

Decisão: À unanimidade de votos, a Corte conheceu do recurso, e, 

no mérito, negou-lhe provimento, nos termos do voto do Relator. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600629-68.2020.6.16.0195 

PROCEDÊNCIA: CAMPINA GRANDE DO SUL/PR 

RELATOR(A): DES.VITOR ROBERTO SILVA 

RECORRENTE: ELEICAO 2020 BIHL ELERIAN ZANETTI PREFEITO 

RECORRENTE: BIHL ELERIAN ZANETTI 

ADVOGADO: MIGUELANGELO DOS SANTOS RODRIGUES LEMOS  

ADVOGADA: TAINARA PRADO LABER  

ADVOGADO: GUSTAVO BONINI GUEDES  

ADVOGADO: RODRIGO GAIAO  

ADVOGADO: CASSIO PRUDENTE VIEIRA LEITE  

ADVOGADA: CAMILA COTOVICZ FERREIRA  

ADVOGADA: CAROLINA PADILHA RITZMANN  

ADVOGADA: JAYNE PAVLAK DE CAMARGO  

ADVOGADO: JHONATHAN SIDNEY DE NAZARE  

ADVOGADO: GUILHERME MALUCELLI  

ADVOGADO: LUIZ PAULO MULLER FRANQUI  

ADVOGADA: FERNANDA BERNARDELLI MARQUES  

ADVOGADA: GIULIA MORI AMANTEA  

ADVOGADA: FERNANDA BASSO BLUM  

ADVOGADO: TIAGO JEISS KRASOVSKI  

ADVOGADA: CAROLINE RIBEIRO  

RECORRENTE: ELEICAO 2020 BELENICE KOFFKE BUFF ROTINI VICE-

PREFEITO 

RECORRENTE: BELENICE KOFFKE BUFF ROTINI 

ADVOGADO: MIGUELANGELO DOS SANTOS RODRIGUES LEMOS  

ADVOGADA: TAINARA PRADO LABER  
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RECORRIDO: JUÍZO DA 195ª ZONA ELEITORAL DE CAMPINA GRANDE 

DO SUL PR 

Decisão: À unanimidade de votos a Corte conheceu do recurso e, 

no mérito, deu-lhe parcial provimento, nos termos do voto do 

Relator. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600291-94.2020.6.16.0001 

PROCEDÊNCIA: CURITIBA/PR 

RELATOR(A): DR. RODRIGO OTAVIO RODRIGUES GOMES DO 

AMARAL 

RECORRENTE: ELEICAO 2020 RICARDO STADNIK JUNIOR VEREADOR 

RECORRENTE: RICARDO STADNIK JUNIOR 

ADVOGADA: MARCELA BATISTA FERNANDES  

ADVOGADO: HALLEXANDREY MARX BINCOVSKI  

ADVOGADA: GRACIANE DOS SANTOS LEAL  

ADVOGADO: LEANDRO SOUZA ROSA  

RECORRIDO: JUÍZO DA 001ª ZONA ELEITORAL DE CURITIBA PR 

Decisão: À unanimidade de votos, a Corte conheceu do recurso, e, 

no mérito, negou-lhe provimento, nos termos do voto do Relator. 

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0000517-66.2016.6.16.0203 

PROCEDÊNCIA: VIRMOND/PR 

RELATOR(A): DR.THIAGO PAIVA DOS SANTOS 

RECORRENTE: NEIMAR GRANOSKI  

RECORRENTE: FERNANDO MIERZVA 

ADVOGADO: GUSTAVO BONINI GUEDES  

ADVOGADO: VALQUIRIA DE LOURDES SANTOS  

ADVOGADO: CASSIO PRUDENTE VIEIRA LEITE  

ADVOGADO: LEYNER LUIZ GIOSTRI CASCAO DE ALBUQUERQUE 

LIMA  

ADVOGADO: CAROLINA PADILHA RITZMANN  

ADVOGADO: CAMILA COTOVICZ FERREIRA  

ADVOGADO: LUIZ FERNANDO DE SOUZA  

RECORRIDO: JOSE APARECIDO DE ALMEIDA 

ADVOGADO: YURI ANDRE SCHIO DA ROSA  

ADVOGADO: HALISON SEBASTIAO CARVALHO  

Julgamento suspenso, em face de pedido de vista da 

Desembargadora Federal Claudia Cristina Cristofani, com retorno 

para o dia 18/11/2021. Votou o Relator pelo provimento do 

recurso. Sustentação oral do advogado Cassio Prudente Vieira 

Leite. 
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Julgamento adiado, por indicação do Relator, para 11/11/2021: 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600499-52.2020.6.16.0042. 

  

Encerrada a Sessão de Julgamento, foi designado o dia 09 de 

novembro, às catorze horas, para a realização da próxima Sessão 

de Julgamento Virtual. 

 

Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas e dezessete 

minutos,  foi encerrada a Sessão. E, para constar, eu                                                           

_________________________  Danielle Cidade Morgado Maemura, 

Secretária, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Senhor 

Presidente, deste Tribunal. 

 

Curitiba, 04 de novembro de 2021. 

 

 

 

 

TITO CAMPOS DE PAULA 

Presidente 


